CamocTosiTenbHas padbora
HauGonbiiee u HaumeHblee 3Ha4yeHus (QyHKIHA.
Touku MakcuMyma U MUHUMYMa (YHKIIUN
3apanue 12 EI'D (mpoduib)

Bapmunanr 1

1. Haiiaute Touky Munumyma Gpyskmuu y = 13 + 243x — x3.

2. Haiiute HauMeHbIee 3Hauenre GyHkuun y = x° + 12x% + 19 na orpeske [—2; 2].

3. Haiinure HauMeHbIuee 3HadeHre GyHKuu y = x> + 21x% + 13 na orpeske

[-3,5;3,5].
4. Haiifute Touky makcumMyma QyHkiuu y = —19,5x2 — x3 + 14,

5. Haiiute Hanbonpinee 3HaueHne Gpyrknun y = 3x° — 20x3 — 16 na orpeske [—8; 1].
6. Haiiure Touky Mmunumyma ¢yskuun y = (x — 3)%(x — 1) — 10.

7. Haligute TOUy MUHUMYMa QYHKIIUU Y = 4962 +x+7.

8. Haiinute HauMeHblliee 3HaueHne QyHKIUU y = 2X + 4962 + 8 na orpeske [0,5; 20].

x24+169
o

9. Halimute TOUKy MakcuMyma QyHKIIUU Y = —

10. Haiiaute Touky MakcumyMma GyHKIHH y = V—35 + 12x—x2.

11. Haiiante HauMeHbIIee 3Ha4eHNE GyHKIMH y = VX2 — 6x + 25.

12. Haiinure Haumenpluee 3Hauenue pynkuun y = 13cosx — 15x + 7 Ha oTpeske

3m

-50]

13. Haiinqute HauGomnbiiee 3HaueHne GyHkuun y = 8x — 7sinx + 7 Ha oTpe3ke
i

[-30]

14. Haiinure HanGonbiiee 3HaueHne QyHKIMK y = 4v2cosx + 4x —  + 4 Ha oTpeske
i

[o:3]

15. Haitaure naunGonbluee 3HaueHne Qynkuun y = 2v3cosx + v3x — % + 12 na

OTpE3Ke [O;g].
16. Haiiqute naubonbiiee 3HaueHne GyHKIMu y = 7tgx — 7x + 6 Ha OTpe3Ke [—% ; O].
17. Haiinure Touky MUHUMYMa (DYHKITUU

y = (3 — 2x)cosx + 2sinx + 17, npuHamIeKaIIyiO IPOMEXYTKY (O ; g)
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Bapuanr 2

1. Haiiaute Touky Munumyma Gyskiuu y = 7 + 300x — x3.

2. Haiiiute HauMeHbIee 3Hauenue Gynkuun y = x> + 6x% + 11 na orpeske [—1; 1].

3. Haiifute HauMeHbIuee 3HadeHre QyHKIMH y = x> + 27x% + 11 na oTpeske

[—4,5;4,5].
4. Haiifute Touky Mmakcumyma QyHkiuu y = —13,5x2 — x3 + 43,

5. Haiiute HanbonpInee 3HaueHne GyHknmn y = 3x° — 5x3 + 18 Ha otpeske [—2; 0].

6. Haiiute Touky MmunuMyma yakuun y = (x — 6)%(x — 1) + 4.

7. Haligute TOUy MUHUMYMa QYHKIIUU Y = 2926—5 +x + 6.

8. Haitnute HanOosbiiiee 3HaueHne PyHKIIUM Y = % + x + 16 na orpeske [—3;9].

x2+81
pa

9. Halimute TOUKy MakcuMyma QyHKIIUU Y = —

10. Haiimute Touky MuEAMYMa GyHKIMH Y = Vx2 — 8x + 32.

11. Haiiute HauMeHblee 3HaueHne GyHkuun y = V32 + 14x — x2,

12. Haiinure HaumeHnpluee 3HaueHue Gynkuuu y = 12cosx — 13x + 7 Ha oTpeske

3n
-50]
13. Haiigute nauGosnbiinee 3HaueHne GyHKIuM y = 16x — 4sinx + 8 Ha oTpe3ke
i
[-350]
14. Haitnure nauGonbluee 3Hauenne Qynkuun y = 12cosx + 6v3x — 2v/3m + 6 na
OTpE3Ke [O;g].
15. Haitnure nauGonbiuee 3Ha4yeHne QyHKIUH y = 5vV2cosx + 5x — %ﬂ + 11 Ha
OTpE3Ke [O;g].
16. Haiiqute naubonbiiee 3HaueHune GpyHkiuu y = 8tgx — 8x + 5 Ha oTpe3ke [—% ; O].

17. Haiinure Touky MUHUMYMa (DYHKITUU

y = (3 — 2x)cosx + 2sinx + 19, npuHaaIeKAIIYIO IIPOMEXYTKY (O; g)



